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3AKOH IIYACCOHA

Ilycts X — AucKpeTHas ciiydaiiHas BEJIWYUHA, KOTOPas MOXKET IPUHUMATH
LeJble HeoTpularenbuble 3HaueHu 0, 1,2, ..., m, .. .. [locienoBaTenbHOCTH
ATUX 3HAYEHHUUN TEOPETUUECKN MOKHO CUMTATh HEOTPAHUYEHHOU. ['0BOPAT, UTO
ciaydaiiHas BenmuunHa X pacrnpenenena no 3akony [IIYACCOHA, ecnu
BEPOSITHOCTh TOT'0, YTO OHA MPUMET OTpeIeIEHHOE 3HaUeHne m (X=m)
BBIUKCIIAECTCA 110 OpMyJie
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I€ a - HEKOTOpas NOCTOSTHHAS BEJIMYMHA, KOTOPYIO Ha3bIBAIOT MAPAMETPOM
3akoHa Ilyaccona.

Psin pacnipenenenust iMeeT CISAYIONIUN BUI:
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[Toxaxxem, uto 3akoH Ilyaccona sBisieTcst mpeenbHbIM 111 OMHOMHUAIBHOTO
3aKOHA pacIpeieIeHHs], €CIM YUCIIO OMBITOB N YCTPEMUTh K OECKOHEUHOCTH, a
BEPOSATHOCTD P YCTPEMUTD K HYJIIO, IPUYEM MX NPOU3BEAECHUE NP COXPAHSAET
NOCTOSIHHOE 3HaueHue: np=a. Hailiném npeaen OMHOMHAIBHOTO pacipeneaeHus
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Takum O6pa30M, 9TO INPCACITIBHOC CBOICTBO OMHOMHAIBHOTO pacuopeaciaCHus

MOKHO 3aItucaTh B BUJIC.
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OTUM NpeeNbHBIM CBOWCTBOM OMHOMHAIBHOTO PACIpEIeICHHS YaCTO
NOJIb3YIOTCS Ha MpakTuke. [Ipeanonaoxum, 4To Npou3BOAUTCS OOIBIIOE YUCIIO
HE3aBUCUMBIX ONBITOB, B KAXKJIOM U3 KOTOPbIX COOBITHE A UMEET OYEHb MAIIYIO
BeposITHOCTD (p—0), TOr1a AJ1s BHIYUCICHUS] BEPOSATHOCTH TOTO, YTO COOBITHE
MOSIBUTCS POBHO M pa3 B CEPUH U3 N ONBITOB, KOT/a N OYEHb BEJIUKO (N—0),
MO>KHO BOCITOJIb30BaThCs (HOPMYIION:
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[TyaccoHna, KOTOpBIM NPUOIMIKEHHO 3aMEHSIETCSl OMHOMHUATILHOE pacipe/iciCHHE.

Pnn , TI€ Np=a — napaMeTp TOTO 3aKOHA

Boruncium MareMaTiueckoe 0KUAaHUE CITy4aitHONW BETUYMHBI,
pacrpenenénnoii o 3akony Ilyaccona. Umeem: M(X)=Y x;p; =0-e %+ 1-
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=a-e*(lta+—=+ —+ .+—+ .)=a-e % e*=a. Takum
2! 3! m!
obpazom,
M(X) = a.

Bpruucium nqucnepcuro Ciay4yalnHOM BEJIMYHUHBI, PACIIPEAEITIEHHOM 110 3aKOHY
ITyaccona..Jlns storo Bocnosnszyemest popmynoit D(X) = M(X?) — M2(X).
[TocTpoum psin pacnpeneaeHus 1Jis KBaapaTa CIIy4aHOW BEJIMYUHBI:
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PaccmotpuMm pasioxenue : e¢ = . YMHOXUM Ha a: ae® =
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[Mpoauddepenuupyem nocieanee paBeHcTBO 1o (00e yactn): e + ae® =
mam—l
> el [ToacTaBuM U151 BEIYUCIICHHS

M(X?) = ae™%(e®+ae*) =a+ a’,tormaD(X)=a+ a’— a*® = a

MaremaTtrueckoe okuaanue pasuo gucrnepcun: M(X) = D(X) = a.




3anayva. [1o HexkoTopon uenu npous3BoaaT 100 HE3aBUCUMBIX BBICTPEIOB C
BeposATHOCTHIO onafganus 0,02 nmpu ogHOM BbIcTpeiie. HailTu BeposTHOCTH

1). B uenp He monmai€r HU OAMH CHAPSL;
2). B nenpb nonaznér TOIbKO OJUH CHAPS;
3).B uenb nonaayT ABa cHapsaa.
Pemienne. n=100; p=0,02; np = 100-0,02=2.
Poroo & e 2=0,1353;  Py1o0 ~ 2-e > =02707; Py ~ =€

0! 1!
=0,2707.



